

PARE CHALEUR CARBONE ECHAPPEMENT POSITION HAUTE DUCATI PANIGALE 1199RS - V2 - 1299 - 959 - 1199

PARE CHALEUR CARBONE ECHAPPEMENT POSITION HAUTE DUCATI PANIGALE 1199RS - V2 - 1299 - 959 - 1199



Marque : EVO COMP **Référence :** DR77-78-79

Prix: 590.00€499.00€

Offre valable du 14/07/2023 au 31/07/2033

Options disponibles:

Finition de surface : Carbone Brillant Trame carbone : 200P [DUCATI]

Critères associés :

PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE R, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE, 2014 DUCATI 899 PANIGALE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE R, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE SUPERLEGGERA, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2015 DUCATI 899 PANIGALE, 2015 DUCATI PANIGALE R, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE, 2016 DUCATI 959 PANIGALE, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2016 DUCATI PANIGALE R, 2017 DUCATI PANIGALE R, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE, 2017 DUCATI PANIGALE 1299 ANNIVERSARIO, 2017 DUCATI 959 PANIGALE, 2017 DUCATI 1299 R FINAL EDITION, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE SUPERLEGGERA, 2019 DUCATI 1299 R FINAL EDITION, 2018 DUCATI 959 PANIGALE, 2018 DUCATI 959 PANIGALE CORSE, 2018 DUCATI 1299 R FINAL EDITION, 2019 DUCATI 959 PANIGALE, 2019 DUCATI 959 PANIGALE CORSE, 2020 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2023 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2023 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS

PARE CHALEUR CARBONE ECHAPPEMENT POSITION HAUTE DUCATI PANIGALE 1199RS - V2 - 1299 - 959 - 1199

PARE CHALEUR CARBONE ECHAPPEMENT POSITION HAUTE DUCATI PANIGALE 1199RS - V2 - 1299 - 959 - 1199

100% carbone!

Ce Pare-chaleur est en 3 parties , c'est le pare-chaleur qui est fait pour les échappements haut akrapovic pour les Panigale de WSBK mais il est possible de l'adapter sur d'autre modèles nous l'avons mis sur la notre 1299S en photo avec une ligne Spark , ça nécessitera certain ajustement et une fabrication de fixation pour venir se prendre sur la platine droite .

Fabriquées avec les mêmes matières premières, les mêmes procédés de production et le même personnel que nos pièces destinées aux MotoGP, Superbike mondial, usine Ducati ainsi que la carrosserie de Formule 1.

Fibre de carbone pré imprégnée à 0 degré, fabrication par autoclave, finitions, vernie et ajustement exemplaires! Renfort en Kevlar si nécessaire! L'élite de la pièce carbone est maintenant disponible pour les motos de série!



2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit